
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
( RPP )            

                                        
                   Nama Madrasah   :  MI  Al-Ikhlas Bahomohoni 
                        Mata pelajaran   :  Akidah Akhlak 
                        Kelas / Semester   :  II(Dua) / I(ganjil) 

 Materi Pokok   :  Kalimat Tayyibah 
 Alokasi Waktu   :  1 x 15 Menit 

 
A. Tujuan pembelajaran  

-  Peserta didik dapat menunjukan sikap meyakini  Allah melalui Kalimat Tayyibah 
   ( Hamdalah ) 

    -  Peserta didik dapat membiasakaan mengucapkan kalimat Tayyibah ( Hamdalah ) 
        Dalam kehidupan sehari-hari. 

B. Media dan Sumber Belajar 
- Media : Leptop,Hp,internet. 
- Sumber Belajar : Buku paket Akidah Akhlas Kelas II. 

C. Kegiatan pembelajaran 
1. Pendahuluan 

- Guru mengarahkan Siswa untuk masuk  melalui whattshap  
       grub kelas II dan menanyakan kabar serta mengecek kehadiran peserta didik  
       Dirumah.        
- Guru menjelaskan tentang tujuan pembelajaran,manfaat,dan kegiatan pembe- 
       Lajaran yang akan di laksanakan di rumah. 

2. Kegiatan Inti 
- Guru mengirim materi pada What App  dan vidio tentang 
       cara Menunjukan sikap meyakini allah melalui kalimat Tayyibah(Hamdalah) 

          -        Siswa diminta untuk mendengarkan,mengamati,dan memahami materi yang  
       Telah dikirim tersebut. 
- Setelah selesai siswa mempelajari  materi  tentang sikap meyakini Allah 
       Melalui kalimat Tayyibah tersebut kemudian dividiokan dan dikirim kembali 
       Kepada guru. 

3. Penutup 
-   Guru menutup pembelajaran dengan salam,dan mengingatkan siswa agar sena- 
    Ntiasa menjaga kesehatan dan selalu hidup bersih. 

4. Penilaian 
Guru menilai dengan cara mendengarkan hafalan siswa tentang arti dari kalimat 
Tayyibah hamdalah. 
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